
 

 

1. Aşağıdaki örüntülerden hangisin

fazlası kuralı vardır? 

A) 5 - 7 - 9 - 11 - 13 

B) 2 - 5 - 8 - 11 - 14 

C) 4 - 6 - 7 - 9 - 10 

 

2. Aşağıdaki örüntülerden hangisinde 3 

eksiği kuralı vardır? 

A) 15 - 13 - 11 - 9 - 7

B) 15 - 12 - 9 - 6 - 3 

C) 15 - 12 - 11 - 8 - 7

3. 

Yukarıdaki örüntünün kuralı 

hangisidir? 

A) 2’şer artmış. 

B) 3’er artmış. 

C) 4’er artmış. 

4. 

Yukarıdaki örüntü hangi sayı ile 

tamamlanır? 

A) 51 

B) 54 

C) 52 

5. 

Yukarıdaki örüntü hangi sayı ile 

tamamlanır? 

A) 46 

B) 47 

C) 48 

6. 

Yukarıdaki örüntü hangi sayı ile 

tamamlanır? 

A) 33 

B) 34 

C) 35 
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7. 

Örüntüde verilmeyen sayı hangisidir?

A) 19 

B) 20 

C) 18 

 

8. Aşağıdaki örüntülerden hangisinin kuralı 

farklıdır? 

A) 17 20 23 26 29

B) 33 35 37 39 41

C) 41 44 47 50 53

 

9. 

Örüntüde verilmeyen sayı hangisidir?

A) 23 

B) 24 

C) 25 

 

10. 

Örüntüde kuralı bozan sayı hangisidir?

A) 24 

B) 20 

C) 17 

 

11. 

Örüntüde kuralı bozan sayı hangisidir?

A) 27 

B) 33 

C) 37 

 

12. 

Örüntüde kuralı bozan sayı hangisidir?

A) 57 

B) 52 

C) 46 
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Örüntüde verilmeyen sayı hangisidir? 

Aşağıdaki örüntülerden hangisinin kuralı 

17 20 23 26 29 

33 35 37 39 41 

41 44 47 50 53 

 

Örüntüde verilmeyen sayı hangisidir? 

 

Örüntüde kuralı bozan sayı hangisidir? 

 

Örüntüde kuralı bozan sayı hangisidir? 

 

Örüntüde kuralı bozan sayı hangisidir? 


